

## PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA SEKRETARIAT DAERAH

กุมหมูเภทิพเทูน กรุ

Jl. Kenari No. 56 Yogyakarta Kode Pos: 55165 Telp. (0274) 515865, 562682 Fax (0274) 520332 EMAIL: <u>setda@jogjakota.go.id</u>

HOTLINE SMS: 08122780001 HOTLINE EMAIL: upik@jogjakota.go.id WEBSITE: www.jogjakota.go.id

Yogyakarta, 23 Juli 2024

Kepada

Yth. 1. Kepala Perangkat Daerah se-Kota Yogyakarta;

2. Ketua TP PKK Kota

Yogyakarta;

- 3. Mantri Pamong Praja se-Kota Yogyakarta;
- 4. Ketua TP PKK 14 Kemantren;
- 5. Lurah se-Kota Yogyakarta
- 6. Ketua LPMK se-Kota

Yogyakarta

- 7. Ketua TP PKK 45 Kelurahan
- 8. Masyarakat Kota Yogyakarta di

Yogyakarta

## **SURAT EDARAN**

NOMOR: 100.3.4/3915/SE/2024

## **TENTANG**

## PELAKSANAAN SURVEI KETAHANAN KELUARGA TAHUN 2024

Berdasarkan Peraturan Walikota No. 3 Tahun 2023 tentang tentang Peraturan Pelaksanaan Peraturan Daerah Kota Yogyakarta Nomor 8 Tahun 2020 tentang Pembangunan Ketahanan Keluarga maka akan dilaksanakan Survei Ketahanan Keluarga sehingga perlu disampaikan beberapa hal sebagai berikut:

- 1. Survei Ketahanan Keluarga wajib dilaksanakan oleh Pemerintah Kota Yogyakarta secara berkala paling sedikit 1 (satu) kali dalam 5 (lima) tahun untuk mendapatkan data yang akurat, valid, relevan dan dapat dipertanggungjawabkan melalui proses pengumpulan, pengolahan, penyajian, penyimpanan dan pemanfaatan data dan informasi kependudukan dan keluarga.
- 2. Survei Ketahanan Keluarga Tahun 2024 akan dilaksanakan bulan Juli 2024 sampai dengan bulan September 2024. Survei Ketahanan Keluarga dilakukan dengan cara mengunjungi setiap keluarga dari rumah ke rumah atau dapat dilakukan pada saat pertemuan warga ( Pertemuan Dasa Wisma, Pertemuan PKK RT, Pertemuan RT, dan lain lain ), melalui wawancara dan observasi oleh enumerator dibawah koordinasi DP3AP2KB Kota Yogyakarta melalui Penyuluh Keluarga Berencana (PKB).
- 3. Survei Ketahanan Keluarga Tahun 2024 mendata keluarga berdasarkan Indikator Ketahanan Keluarga yang meliputi; Landasan Legalitas dan Keutuhan Keluarga, Ketahanan Fisik, Ketahanan Ekonomi, Ketahanan Sosial Psikologis dan Ketahanan Sosial Budaya, untuk memperoleh basis data ketahanan keluarga yang bersifat *by name by address*.

- 4. Selain menyediakan basis data keluarga Kota Yogyakarta, survei Ketahanan Keluarga Tahun 2024 memuat informasi ketahanan keluarga.
- 5. Target keluarga yang akan di data di Kota Yogyakarta sebanyak 89.278 keluarga melibatkan 164 enumerator.
- 6. Sistem pendataan yang dilakukan oleh Enumerator dengan metode penggunaan smartphone.

Sehubungan dengan hal tersebut dimohon bantuan Saudara untuk melaksanakan langkah-langkah sebagai berikut:

- 1. Memberikan dukungan untuk menyukseskan pelaksanaan Survei Ketahanan Keluarga Tahun 2024 di wilayah masing masing, dengan memberikan informasi yang sebenarnya.
- 2. Menghimbau kepada masyarakat untuk mendukung pelaksanaan Survei Ketahanan Keluarga melalui sosialisasi secara bertingkat dan partisipasi aktif dalam Survei Ketahanan Keluarga Tahun 2024.
- 3. Bagi warga masyarakat yang didata agar menyiapkan dokumen kependudukan seperti; KTP, KK, KIA, Akta Nikah maupun dokumen kependudukan lain yang diperlukan.

Demikian Surat Edaran ini agar menjadi perhatian dan dilaksanakan dengan sebaik-baiknya.

SEKRETARIS DAERAH

SEKRETARIAT
DAERAH

Ir. AMAN YURTADIJAYA, M.M.

ORIP 196512131992031006